



奧斯爾(紅衫者)為阿仙奴先開紀錄。

阿仙奴闖足總盃4強

昨晚英格蘭足總盃8強戰，阿仙奴主場以4：1擊敗愛華頓，成功殺入4強；「兵工廠」今仗贏波，亦為下周出征德國對拜仁慕尼黑的歐聯次回合大戰壯行色，阿仙奴首回合落後0：2。

主場的阿仙奴開賽7分鐘，奧斯爾接應辛迪卡索拉斜傳第一時間射入，助球隊領先1：0。落後的愛華頓於32分鐘，由盧卡古把握對手後防一次失誤，近門射入成1：1上半場。

換邊後13分鐘，阿迪達射入12碼，為阿仙奴再次領先。加上基奧特完場前連兩功，替阿仙奴擴大紀錄至4：1；最終阿仙奴維持紀錄至完場，成功過關。

曼聯擊敗西布朗

至於同一時間舉行的英超聯賽，西布朗主場以0：3不敵曼聯。曼聯後衛拉菲爾達施華，在戰至29分鐘時，後上

頭槌攻門，但是被門將觸了一下後，皮球中樞，以為曼聯欠運未能領上半場；戰至34分鐘，菲爾維斯接應尹佩斯開出的罰球，頭槌一頂入網，曼聯領先1：0。換邊後11分鐘，朗尼接應拉菲爾達施華傳中頂入，曼聯贏至2：0。最終完場前8分鐘，韋碧克為曼聯「埋齋」。

■香港文匯報記者 梁啟剛

上屆足總盃爆冷失冠 曼誓拔「根」洩憤

曼城

明晨，英格蘭足總盃8強戰上演上屆決賽翻版，英超豪門曼城將坐鎮主場迎戰英冠球隊韋根；曼城上屆足總盃決賽意外不敵今仗對手韋根痛失冠軍，球員如今的復仇心態可想而知，他們今仗肯定會打醒十二分精神，絕不允許意外再度出現。(now621、633及635台周一00:05a.m.直播)

曼城今屆足總盃晉級歷程可謂一波三折，他們不僅在第三圈遭到另一支英冠球隊布力般流浪的頑強抵抗，最終只能通過重賽涉險過關。戰至第5圈更加碰上如今排名英超榜首的車路士，幸好有表現神勇的前鋒祖維迪及中場拿斯尼各建一功，球隊才能繼續前進。

必須指出的是，上季足總盃決賽，韋根結果爆冷戰勝曼城奪冠。不過曼城今季聯賽主場可謂更勝從前，他們聯賽至今主場除了不敵車路士之外，其餘12場則全部獲勝，主場威力無人能及。今仗冤家路窄與韋根再次在足總盃狹路相逢，復仇心切兼且坐擁主場之利的曼城，當然被外界看好。

再戰巴塞成後顧之憂

當然曼城亦有後顧之憂，就是戰畢韋根一戰之後，便將馬不停蹄地趕往西班牙備戰同巴塞羅那的歐聯16強第二回合大戰。由於首回合落後給巴塞，考慮到球員體能及與韋根實力相差懸殊，曼城主帥柏歷堅尼勢必會在今仗對人員出

戰及調動方面作出調整。韋根上屆爆冷贏得了足總盃冠軍寶座，但是他們隨後卻無法擺脫降班的厄運，今季只能征戰英冠。由於韋根降班，正所謂「樹倒猢猻散」，陣中多名主力亦另投他處，球隊如今整體實力已經銳減。而且韋根目前正處於英冠爭奪升班資格的衝刺階段，但是他們僅以微弱的優勢保住升班附加賽的資格，稍一不慎後果不堪設想。因此韋根如今的精力恐怕會着重投放到聯賽當中，而且成效顯著，球隊近期更已豪取聯賽4連勝。必須指出的是，韋根今季曾經在英聯盃第3圈作客淨吞5蛋完敗於曼城腳下，可見雙方如今實力差距已經相去甚遠，韋根此行凶多吉少。

■香港文匯報記者 梁啟剛



曼誓拔「根」洩憤

曼城即將於足總盃主場對韋根，領隊柏歷堅尼認為與英冠屈福特的足總盃比賽已經讓曼城取得教訓，球隊不可以少看低組別聯賽對手，並稱對韋根的比賽會全力以赴。柏歷堅尼在接受訪問時表示：「雖然每場比賽都不相同，但對屈福特的比賽是一個重要的教訓。我們現在只專注於對韋根的比賽，等這場比賽完結後我們才會想巴塞羅那的歐聯賽事。」

曼城在對英冠屈福特時半場先落後兩球的情況下，下半場才連入4球反勝，柏歷堅尼認為是當時球隊少看對手的緣故，以至於早段落後。

■香港文匯報記者 梁啟剛

主帥論戰

柏歷堅尼：對屈福特已受教訓

曼城即將於足總盃主場對韋根，領隊柏歷堅尼認為與英冠屈福特的足總盃比賽已經讓曼城取得教訓，球隊不可以少看低組別聯賽對手，並稱對韋根的比賽會全力以赴。柏歷堅尼在接受訪問時表示：「雖然每場比賽都不相同，但對屈福特的比賽是一個重要的教訓。我們現在只專注於對韋根的比賽，等這場比賽完結後我們才會想巴塞羅那的歐聯賽事。」

曼城在對英冠屈福特時半場先落後兩球的情況下，下半場才連入4球反勝，柏歷堅尼認為是當時球隊少看對手的緣故，以至於早段落後。

■香港文匯報記者 梁啟剛

羅斯拿：壓力在曼城身上

韋根現任領隊羅斯拿在球員生涯時，曾在1994年至1998年間效力曼城，是當時曼城的知名球員，在2003年因為癌病而宣佈掛靴，其後痊癒便開始了執教生涯。他在去年接掌韋根，一直帶領球隊殺入足總盃8強，將於本輪作客挑戰曼城。羅斯拿前表示這次領軍重返曼城不會帶有私人感情，會試圖協助球隊晉級，他說：「球隊最近表現出色，我已跟球員說，把今場比賽當成額外的獎賞去踢，這樣的話我們就不會備受壓力。對球隊來說，踢入8強已經是了不起的成就，這不過是韋根歷來第3次在英足盃躋身這個階段。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

足球雜誌

白禮達望取消互射12碼

國際足協會長白禮達表示，他希望取消互射12碼，因為用這種方式決定勝負對球員不公平。眾所周知，現在國際大賽的主流規則，是在加時賽分不出勝負的情況下，透過互射12碼決定勝方，這常常令落敗一方的球員十分傷心。白禮達日前接受德國傳媒採訪時，透露他自己希望取消互射12碼這個殘酷的賽制。白禮達說：「互射12碼能提高收視率，但這就像是買彩票一般，對球員而言是很殘酷的，這種靠運氣的規則不符合足球精神。我希望取消互射12碼，但現在我們還未找到合適的替代方案。」

恩尼斯達請假陪流產妻

據西班牙傳媒報道，由於妻子安娜流產，西甲巴塞羅那中場恩尼斯達缺席了昨晚作客挑戰華拉度列的聯賽。安娜於日前流產，令恩尼斯達全家都處於悲痛之中。為了安撫妻子，這位西班牙國腳向巴塞請假，將不參加對華拉度列的比賽。

多蒙特奪「堡」有心得

德甲次席的多蒙特今晚客場挑戰弗賴堡。(有線61及201台今晚10:30p.m.直播)多蒙特目前以14勝3和6負積45分排名德甲第2，領先第3名的利華古遜2分，「大黃蜂」也希望用一場勝利鞏固來之不易的位置。面對弗賴堡，多蒙特頗有心得；過去7次交鋒中，「大黃蜂」取得了7連勝的好成績，且球隊最近7場比賽取得了6勝1負的成績，贏波牌面高。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

祖雲達斯「拿」贏波3分不難

今晚意甲早場，費倫天拿將作客挑戰領頭羊祖雲達斯。「祖記」目前在聯賽多打1輪的情況下，領先羅馬9分，繼續坐穩積分榜榜首位置，今仗面對近況一般的費倫天拿，「拿」贏波3分不難。(無線TVB網絡電視301台今晚7:30p.m.直播)

「祖記」聯賽至今主場強勁，他們13仗主場賽事全部獲勝，同時攻防兩端表現亦同樣優秀，球隊不但擁有聯賽至今主場均攻入2.85球的意甲最強火力，而且後防線滴水不漏，場均只失0.62球。此外洛蘭迪和泰維斯的鋒線組合已經漸入佳境，兩人聯賽至今共為祖記貢獻了26球。看來要贏費倫天拿，絕對被看好。

相反，費倫天拿近6輪聯賽只取得1勝2和3負的糟糕成績。即使「紫百合」聯賽首循環主場反勝「祖記」，但今時不同往日，當時最大功臣

前鋒羅斯如今因傷高掛免戰牌，加上球隊近況表現不佳，要作客贏「祖記」，難過登天。

拿玻里硬撼羅馬

至於意甲本輪另外一場焦點之戰明晨開賽，拿玻里將在主場硬撼羅馬。(無線TVB網絡電視301台周一03:45a.m.直播)位居意甲次席的羅馬領先第3名拿玻里6分，因此本場比賽對於拿玻里來說，想要趕上羅馬直接獲得下賽季歐聯正賽的資格，3分是他們唯一的目標。不過對於羅馬來說，利好消息是上輪未能出戰的隊中靈魂托迪本場比賽有望復出。

■香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
意甲	祖雲達斯	費倫天拿	今晚7:30p.m.	T301
英足盃	錫菲聯	查爾頓	今晚8:00p.m.	n621/n632/n633
英足盃	侯城	新特蘭	今晚10:00p.m.	n621/n632/n633
意甲	國際米蘭	拖連奴	今晚10:00p.m.	T301
德甲	弗賴堡	多蒙特	今晚10:30p.m.	C61/C201
荷甲	阿積士	甘堡爾	今晚11:30p.m.	n671
法甲	羅連安特	聖伊天	周一00:00a.m.	T301
英足盃	曼城	韋根	周一00:05a.m.	n621/n633/n635
德甲	緬恩斯	哈化柏林	周一00:30a.m.	C61/C201
葡超	賓菲加	艾斯杜尼	周一01:00a.m.	n676
西甲	皇家馬德里	利雲特	周一02:00a.m.	n632
意甲	拿玻里	羅馬	周一03:45a.m.	T301
西甲	華倫西亞	畢爾包	周一04:00a.m.	n632/T31
法甲	波爾多	里昂	周一04:00a.m.	T302

註：C為有線、n為now台、T為無線TVB網絡電視
節目如有更改，以電視台公布為準。

皇馬欲圖「利」作獻禮

明晨西甲聯賽，皇家馬德里主場迎戰來訪的利雲特。(now632周一02:00a.m.直播)榜首皇馬目前仍然保持連續16輪聯賽不敗，球隊表現相當有保證，勢必想要通過一場勝利來為球隊112周歲的生日獻禮。

皇馬在上輪聯賽2：2戰和馬體會，未能拉大與馬體的分差。不過皇馬本賽季主場表現依然保持強勢，他們前12輪聯賽主場贏足11場，當中場均攻入3.25球只是僅次於死敵巴塞羅那。必須指出的是，鋒線上除了名氣較大的C朗外，另一名前鋒施馬近期表現更加不容忽視，他在進入2014年以來聯賽方面共攻入7球，相信施馬必定會帶領皇馬全取3分。

利雲特目前已經連續8輪聯賽保持不敗，但他們近10次面對皇馬輸足7場，兼且近3次走訪班拿貝球場均全部落敗，球員心理方面毫無優勢可言。今仗面對火熱的皇馬，利雲特能夠和波已當贏。

■香港文匯報記者 梁啟剛